

## Sai Vibronički Glasnik

[www.vibrionics.org](http://www.vibrionics.org)

„Kad god vidite nesretnu, bolesnu ili potištenu osobu,  
to je područje vašeg služenja, seve...” Sri Sathya Sai Baba

Svezak 2, broj 4

Srpanj, 2011

### ☞ Iz pera dr Jit K. Aggarwala ☞

Dragi praktičari,

Naš dobri Swami napustio je Svoje tijelo ali nas nije ostavio bespomoćne na duhovnom raskrižju. Tijekom godina, uvijek nanovo, Swami nas podsjeća da je služenje najviši oblik duhovne discipline u Kali Yugi. On kaže: „Ako podignete ruku u namjeri da služite, da pomognete, da utješite, da ohrabrite druge, podižete je u ime Boga, jer u svakome od vas je Bog.“ Najbolji način da Swamiju izrazimo poštovanje je da se uključimo u neprestano služenje, a u nutrini povezujemo s Bhagawanom kroz ovu energiju Ljubavi i Mira.

Zadnja tri mjeseca bila su teška za sve nas. Bio je to težak period prilagođavanja. Toliko slatkih sjećanja preplavilo je um, osobito sjećanja na Swamija i vibroterapiju. Vraćam se na taj nezaboravni dan u srpnju 1994. godine, kad se u Sai Ramesh dvorani u Brindavanu, Gospodar Univerzuma sagnuo da bi blagoslovio prvi prototip aparata za potenciranje vibroničkih lijekova. (Nakon što sam šest dana bezuspješno pokušavao privući pozornost Gospoda, bio sam previše zatečen da bih dovoljno brzo podigao aparat s poda.) Sljedećeg dana pozvan sam na intervju tijekom kojeg je Gospod isprobao aparat i umetnuo u žlijeb karticu 'OM7 Heart'.

Drugi put, u sobi za intervju, vrlo nevino je upitao: „Može li se na ovaj način izliječiti dijabetes?“ Naložio mi je da podučim Njegove studente i poklonike vibroterapiji i da održim predavanje Njegovim liječnicima u Superspecijalističkoj bolnici. I tada je sve počelo... Vodio me je na svakom koraku, ponekad i svakodnevno!

Dužan sam podijeliti sa svim praktičarima vibroterapije česte naputke i blagoslove koje mi je Gospod u zadnjih 17 godina davao u vezi vibroterapije. Dijelit ću te trenutke sa svima vama u sljedećim brojevima Glasnika.

Ako držimo da je Gospod nama – Svojim praktičarima vibroterapije – dao divno oruđe za obavljanje seve – onda je sad vrijeme da tu ulogu shvatimo ozbiljnije i da se još iskrenije predamo Njegovoj Misiji.

Što se nas tiče, pokrenuli smo program obuke novih praktičara. Uvijek sam održavao radionice na svim razinama obuke s malim skupinama u Prashanti Nilayamu. Sada ćemo često održavati radionice s malim skupinama koje će voditi obučeni učitelji u mnogim krajevima. Uzgred, Swami je uvijek insistirao na tome da vibroterapiji podučavam male grupe ljudi kako bi se održalo kvalitetu, a da ne težimo za kvantitetom. U tu svrhu ja sam već počeo podučavatiiskusne praktičare vibroterapije kako bi mogli postati učitelji. Vi, koji ste završili obuku za korištenje 108 vibro kombinacija, možete se upisati na tečaj za vibropraktičare koji će vas osposobiti za korištenje Sai Ram vibro-aparata. Time ćete steći i pravo pohađanja tečaja za obuku učitelja.

Budući da nam treba još učitelja koji će širiti Swamijev sustav vibroterapije u mnogim krajevima Indije i u drugim zemljama, želim da ovo postane jedan od prioritarnih programa za budućnost. Pozivam sve vas, predane praktičare, koji želite pristupiti sljedećoj razini obuke, da mi pišete izravno na [founder@vibrionics.org](mailto:founder@vibrionics.org) kako bih vam poslao pristupni obrazac. Ne zaboravite navesti i osobni registarski broj koji stoji u predmetnoj crti emaila ovog glasnika. Čitatelji su izrazili želju da u glasniku vide više značajnijih slučajeva iscjeljenja. Ovim podsjećamo praktičare da izravno na moju email adresu pošalju povijest slučajeva koji su bili osobito uspješni ili koje smatraju na neki način značajnima kako bi ih se, kao nadahnuće drugima, moglo objaviti u sljedećim brojevima glasnika.

Kako se možemo odužiti Swamiju za svu nebesku ljubav kojom nas je godinama obasipao? Kako Mu pokazati da bol, koju je na Sebe za nas preuzeo, nije bila uzaludna? Svatko od nas mora prepoznati Swamija u sebi i u svima drugima, i ponašati se onako kako bi On to činio. Zato, dragi praktičari, radimo složno, skladno i posvećeno, kako bismo kroz vibroterapiju širili Swamijevu poruku čiste ljubavi. Njegov život bio je Njegova poruka. Sad je vrijeme da nađe živote učinimo Njegovom porukom.

S ljubavlju, u Sai služenju  
Jit Aggarwal

\*\*\*\*\*

## □ Povijest slučajeva uz upotrebu kombinacija □

### 1. Dijaliza <sup>2640...India</sup>

Muškarac, 45 godina, telefonom je pitao iz Los Angelesa, SAD, praktičarku u Indiji može li mu poslati vibropreparate za liječenje teško oboljelog bubrega i visokog krvnog tlaka. Dok je čekao transplantaciju bubrega, podvrgnuo se dijalizi tri puta tjedno a svaka sesija trajala je po pet sati. Praktičarka mu je poslala:

**CC3.3 High BP + CC13.4 Kidney Failure + CC15.1 Mental & Emotional Tonic...** 2 granulice QDS

Nakon tri mjeseca vibroterapije, liječnik se iznenadio kad je vidio da se pacijentu razina kreatinina spustila s 9 na 5. Zbog takvog golemog poboljšanja, skratio je sesije dijalize s pet na tri sata. Liječnik je od pacijenta tražio da mu kaže kakvu je dijetu primijenio da se dogodilo takvo poboljšanje! Nakon šest mjeseci stanje se još više poboljšalo pa je umjesto tri puta odlazio dva puta tjedno na dijalizu a svaka sesija trajala je po sat vremena. Nakon još dva mjeseca, liječnik mu je rekao da dijaliza više nije potrebna. Pacijent je bio toliko oduševljen ovim lijekom da je došao u Indiju osobno zahvaliti praktičarki u Mumbaiju. Prema njenom savjetu, pacijent nastavlja uzimati kombinaciju dva puta dnevno do daljnjeg.

+++++

### 2. Inficirani prištić na dojki <sup>1339...USA</sup>

Žena, 69 godina, imala je zadnje tri godine, mitese u blizini gornjeg dijela lijeve dojke. Nije zatražila liječničku pomoć. Povremeno bi istiskivala prištić i gnoj bi iscurio. Jednoga dana primijetila je da se mjesto upalilo i postalo bolno i osjetljivo na dodir. Tijekom noći morala je stavljati jastuk ispod dojke da bi joj bilo udobnije. Kontaktirala je vibropraktičara i izrazila zabrinutost da bi taj prištić mogao biti rak dojke. Praktičar joj je savjetovao da redovito čisi kožu i dao joj:

**CC2.1 Cancers + CC8.3 Breast abscess + CC21.11 Infections...**2 granulice QDS

Kroz nekoliko dana, bol se lokalizirala. Krajem trećeg tjedna, upaljeno mjesto više nije bilo ni crveno ni osjetljivo, i više nije bilo gnoja. Pacijentica je prestala tijekom noći koristiti jastuk kao zaštitu. Doza je smanjena na TDS tijekom dva tjedna, a potom na OD sljedećeg tjedna. Nakon ukupno šest tjedana, na tom je mjestu koža samo malo izgubila boju. Pacijentica je odletjela u Indiju kako bi zahvalila Sathya Sai Babi na iscjeljenju.

+++++

### 3. Ekcem <sup>2762...USA</sup>

Žena, 51, obratila se praktičaru jer joj je prije 15 godina liječnik dijagnosticirao ekcem, upaljeno mjesto na lijevoj nozi i stopalu koje ju je stalno svrbjelo. Otada, stalno je osjećala jaku iritaciju a suhe napukline na stopalu neprestano su nastajale i nestajale praćene iscjetkom. Ponekad nije mogla obući ni cipele ni čarape. Iskušala je mnogo krema i ljekovitih masti, ali ništa nije pomoglo. Praktičar joj je dao:

**CC21.6 Eczema.** Najprije u vodi 6TD 3 dana, a zatim u granulicama TDS.

Jedino poboljšanje nakon tri tjedna je bilo u tome da se svrbež donekle smanjio. Nakon što je još mjesec dana uzimala preparat došlo je do poboljšanja od 10%. Tada joj je praktičar savjetovao da kombinaciju napravi s uljem i nanosi na kožu, ali i da pije.

Nakon mjesec dana, gornjoj kombinaciji pridodana je **CC15.6 Sleep disorders**, jer noću nije mogla spavati. Nakon tri mjeseca izvijestila je da je došlo do smanjenja svrbeža i iscjetka za 30%. Kroz sljedećih nekoliko mjeseci stanje se nastavilo popravljati dok, nakon 10 mjeseci od početka tretmana, ekcem nije u potpunosti nestao, a noga i stopalo se vratili u normalu.

*Ovo je još jedan divan primjer iscjeljenja pomoću Swamijevih 108 kombinacija. Nešto pri tome treba istaknuti – kad god tretirate neki kožni problem kao što su ekcem, kožne alergije, psorijaza i sl., savjetuje se da, ukoliko se radi o nekoj vrsti gljivičnog oboljenja ili o ekcemu koji izaziva vlažnost, već na početku tretmana odgovarajuću kombinaciju date, osim oralnim putem, i za vanjsku primjenu, putem ulja ili praha koji ne izaziva alergiju, kao što su vibhuti ili čak rižino brašno. Time će se ubrzati liječenje i pacijentu omogućiti trenutno olakšanje.*

+++++

### 4. Bronhijalna astma <sup>2799...UK</sup>

Muškarac, 65, zamolio je praktičara da mu izliječi bronhijalnu astmu od koje je počeo patiti kao mladić od 20 godina. Uzimao je alopatske lijekove koji bi mu donijeli olakšanje svaki put kad bi imao napadaj astme ali nisu otklonili bolest. Uz to, živio je stresnim životom, što svakako nije išlo u prilog rješavanju problema. Dobio je sljedeće:

**NM6 Calming + BR7 Stress – za stres i napetost...TDS**

**NM8 Chest + NM9 Chest TS + NM62 Allergy-B + NM70 CB8 + NM71 CCA + BR13 Allergy + BR14 Lung + BR15 Sinus + OM2 Respiratory + SR272 Arsen Alb (30C) + SR 297 Ipecac (30C) + SR451ACTH Hormone... TDS**

Dogovorili su se da će neko vrijeme nastaviti uzimati alopatske lijekove. Kroz dva tjedna izvijestio je da se osjeća 30% bolje. Savjetovano mu je da nastavi uzimati iste kombinacije još dva tjedna ali da postupno smanji alopatske lijekove koje je uzimao TDS. Nakon četiri tjedna rekao je praktičaru da se osjeća 75% bolje, pa je uzimanje alopatskih lijekova smanjeno na OD. Za četiri tjedna smanjio je i uzimanje vibro preparata. Nakon 6 tjedana prestao je uzimati alopatske lijekove jer se astma u potpunosti povukla ali je nastavio uzimati gornje kombinacije OD, kako se astma ne bi vratila.

*Kako divno da je nakon 45 godina patnji ovog čovjeka došao kraj. Da je praktičar imao kutiju s kombinacijama, mogao je upotrijebiti **CC15.1 za stres, napetost i CC19.3 za bronhijalnu astmu**, i očekivali bismo slične rezultate. Potičemo sve pacijente da konzultiraju svog alopatskog liječnika prije nego smanje ili prestanu uzimati alopatske lijekove koji su im prepisani.*

+++++

### **5. Bol u mišićima nogu, stres i manjak energije** <sup>2804...India</sup>

Jedna 39-godišnjakinja zatražila je tretman zbog bola u nožnom mišiću koji ju je mučio godinu dana. Također se teško nosila sa stresom u radnom okruženju i osjećala se iznemoglo. Uzimala je lijekove protiv bolova u nozi a dobivala je i alopatske lijekove protiv stresa i onemoćalosti, ali nije došlo ni do kakvog napretka. Dobila je sljedeće:

**CC12.1 Adult Tonic za manjak energije + CC15.1 Mental & Emotional Tonic za stres + CC20.4 Muscles & Supportive Tissue za bol u nozi...TDS**

Kroz dva tjedna, pacijentica je izvijestila praktičara da se stanje poboljšalo za 90% i da je vrlo zadovoljna vibracijskim liječenjem.

+++++

### **6. Respiratorna alergija i kronični kašalj** <sup>01352A...India</sup>

Muškarac, 56, patio je pet godina od respiratorne alergije, koju mu je dijagnosticirao alopatski liječnik. Jako je kihao, iz očiju mu je curilo svakoga jutra, a ponekad mu je oticalo lice. Uz to je dvadeset godina patio od kašlja pa je stalno iskašljavao žutu i sivu sluz. Tijekom godina, iskušao je alopatske i alternativne načine liječenja, ali ništa nije pomoglo. Praktičar mu je dao:

**CC19.2 Respiratory Allergies + CC19.6 Cough – chronic...TDS**

Kroz sedam dana, problemi su nestali, a pacijent je jedva mogao vjerovati da se tako brzo izliječio!

\*\*\*\*\*

## **☞ Kutak s odgovorima ☞**

**Pitanje:** *Smijem li staviti bočicu s granulicama blizu budilice s baterijama?*

**Odgovor:** Da, jer baterije ne utječu na granulice. Međutim, držite granulice barem jedan metar dalje od televizora, kompjutera, mobitela, mikrovalne pećnice ili bilo koje druge naprave s jakim magnetskim poljem.

**Pitanje:** *Zašto granulice držimo ispod jezika?*

**Odgovor:** Zato jer se većina nervnih završetaka nalazi ispod jezika, pa stoga tijelo bolje apsorbira vibracije.

**Pitanje:** Kad pacijent osjeti poboljšanje, treba li odmah prestati uzimati lijek?

**Odgovor:** Uzimanje preparata treba nastaviti do potpunog oporavka, s tim da se doziranje postupno smanji kroz duži period, primjerice od TDS do OD, zatim na 3 puta tjedno, na 2 puta tjedno i konačno na 1 put tjedno. Taj period smanjivanja može trajati oko trećine vremena koje je bilo potrebno za liječenje. Ako se naglo prestane s uzimanjem preparata nakon što se pacijent počne osjećati bolje, bolest se ponekad može vratiti. Neki pacijenti vole nastaviti preventivno sa smanjenim doziranjem kroz duže vrijeme. Nakon toga, dobro je davati kombinaciju za imunitet ili neki drugi odgovarajući tonik tijekom otprilike mjesec dana.

**Pitanje:** Mogu li reciklirati svoje bočice?

**Odgovor:** Da, možete reciklirati bočice, tako da ih operete pod mlazom čiste vode. Ako ih tijekom noći ostavite u vodi, time će se otopiti bilo kakav talog šećera od prijašnjih granulica. Nemojte koristiti sapun ili deterdžent za ispiranje bočice iznutra. Nakon toga, provjerite jesu li bočice potpuno suhe prije nego na njih stavite poklopčić.

**Pitanje:** Je li moguće obnoviti funkciju neke žlijezde koja vrlo loše radi, kao što je tiroidna žlijezda?

**Odgovor:** Da, rad svake žlijezde se može potaknuti i obnoviti zbog toga što vibracijama možemo obnoviti stanice!

Praktičari: Imate pitanje za dr Aggarwala? Pošaljite na [news@vibrionics.org](mailto:news@vibrionics.org)

\*\*\*\*\*

## ☞ Savjeti o zdravlju ☜

### OPASNOSTI OD MOBITELA

Mobiteli su postali svakodnevni dio našeg života. Stoga je važno znati kojim se opasnostima po zdravlje izlažemo kad ih koristimo. Evo nekoliko stvari koje bismo trebali zapamtiti ako spadamo u one kojima je imperativ imati mobitel pri ruci kako bi primali ili slali pozive 24 sata dnevno.

Mobitel je, u stvari, dvosmjerni mikrovalni radio koji, kad je uključen, stalno odašilje i prima signale kroz simetrične antene, i ako su te antene, prilikom nošenja i korištenja okrenute prema vašem tijelu, ti će signali prolaziti kroz njega da bi stigli do ili od najbližeg tornja. To znači da je naše tijelo neprestano izloženo zračenju. Kad odgovarate na poziv ili primete poziv i držite aparat uz uho, dolazi do značajne promjene u aktivnosti mozga. Znanstvenici ne govore da to znači da signali oštećuju mozak, ali isto tako ne kažu ni da signali to ne čine.

U svibnju 2011, gotovo jednoglasan zaključak tridesetjednog vrhunskog savjetnika Svjetske zdravstvene organizacije (WHO), i njihova izjava da su radiofrekvencija i elektromagnetsko zračenje „mogući“ uzrok raka mozga, zapanjili su pet milijardi korisnika mobitela. Mikrovalno zračenje iz mobitela pridružilo se listi dobro istraženih faktora koji uzrokuju rak, kao što su ispušni plinovi, neki pesticidi, olovo, kava i povrće koje se čuva na neprimjeren način. (*Urednik: Mi već znamo da zračenje može poništiti vibracije u vibro preparatima.*)

Evo nekoliko prijedloga o tome kako zdravo živjeti koristeći mobitele:

1. Najsigurniji način korištenja mobitela je slanje poruka umjesto poziva.
2. Ako pak zovete ili odgovarate na poziv, koristite slušalice za uho i mikrofone priključene na mobitel.
3. Neka razgovori budu kratki a za duže razgovore koristite telefon s priključenim kabelom ili vodom.
4. Nemojte koristiti bežične telefone jer rizik od njihovog zračenja nije ništa manji od onog kod korištenja mobitela.

Više informacija o mobilnim telefonima možete naći na web stranici Environmental Health Trust:

[www.ehtrust.org](http://www.ehtrust.org).

+++++

### ZDRAVLJE U SOKOVIMA I KAŠICAMA

Kao što smo najavili u svibanjsko-lipanjskom broju *Sai Glasnika*, nudimo vam još nekoliko recepata za spravljanje sokova i kašica. Počnimo s mangom, za one koji žive u zemljama s vrućom klimom i koji upravo sada imaju neograničene količine ovog slasnog voća.

## TANGO OD DINJE I MANGA

**Jedan oguljeni mango bez koštice, polovinu žute krastave ili izraelske dinje, bez kore i sjemenki, izmiješati u mikseru.**

Već sam miris ovog izvanrednog soka ujutro budi mozak, otvara oči i poboljšava cirkulaciju. Na taj način podmirujemo više od dnevne potrebe za vitaminima A i C. Već stoljećima se dinje u Indiji koriste kao diuretik jer pomažu tijelu da se oslobodi jutarnje nadutosti. One, također, sadrže adenzin, supstancu koja čini da krv bude manje ljepljiva, čime se smanjuje rizik od krvnih ugrušaka i srčanih napada. Kao bogat izvor trenutačne energije, mango se uzgaja i jede više od 400 godina. Dinja i mango snaže imunitet organizma. Jednostavan za pripremiti, ovaj hladni osvježavajući napitak pobudit će metabolizam i pomoći vam da se riješite jutarnje tromosti. Jedna čaša soka i cijeli dan bit ćete u punoj snazi!

## MARAKUJA

**Žličicom izvadimo sočni dio 3 marakuje i stavimo u mikser, 1 krastavu dinju napola ogulimo pa i nju, zajedno s jednim oguljenim mangom kojemu smo izvadili košticu, i 10 dkg borovnica, stavimo u mikser i pretvorimo u sok.**

Ovaj sok je pravi tonik koji sadrži vitamine A, C, B i E, kalij i kalcij; bogat je karotenoidima koji štite od degenerativnih bolesti i raka, a isto tako se može koristiti i kao tonik za oči. Privlačnog izgleda, ugodnog okusa, i pogoduje vašem zdravlju.

## ČAROBNI SOK ZA POTPUNU VITALNOST

**2 oprane, neoguljene jabuke (osim ako nisu organski uzgojene), bez jezgre i izrezane na četvrtine, 2 velike, neoguljene mrkve (osim ako nisu organski uzgojene), odstranjenoga vrha i donjega završetka, 2 srednje rajčice, 1 neoguljeni kivi, 1 šaku oprane salate potočarke, 1 šaku opranih listova špinata; stavite u mikser i napravite sok.**

Ovaj sok je idealan za podizanje općeg stanja organizma; pijte ga jednom ili dva puta tjedno. Daje snagu tijelu i mozgu u stresnim vremenima ili kad vam treba puno energije. Vrlo je bogat vitaminom C i vitaminom A, beta karotenom, kalijem, magnezijem i cinkom. Također sadrži željezo i kalcij. Jabuka i potočarka pomažu u sprečavanju prehlade i gripe.

+++++

## BRINE LI VAS FRUKTOZA?

Možete za to imati valjan razlog, jer novo znanstveno istraživanje pokazuje da popularni zaslađivač može potaknuti rast raka. Znanstvenici na UCLA-u otkrili su da stanice raka pankreasa rastu brže kad se „hrane“ fruktozom.

Dr. Anthony Heaney, autor istraživanja i profesor medicine i neurokirurgije na UCLA centru za rak, izjavio je da fruktoza, vrlo vjerojatno, ubrzava i rast drugih vrsta raka.

„Suština svega je da savremeni način ishrane sadrži mnogo rafiniranog šećera, uključujući i fruktozu, što predstavlja skrivenu opasnost koja stoji iza mnogih modernih bolesti, kao što su pretilost, dijabetes i zamašćena jetra,“ naveo je Heaney u pisanom izvješću. Studija je objavljena u časopisu „Cancer Research“, 1. kolovoza 2010.

Heaney je zatražio od Vlade da smanji potrošnju visokofruktoznog kukuruznog sirupa (HFCS), vodećeg izvora fruktoze u zapadnjačkoj ishrani. Fruktoza se nalazi također u voću, povrću i tradicionalnom stolnom šećeru. „Mislim da ovaj dokument ima veliki značaj za javno zdravstvo,“ izjavio je Heaney. „Nadam da će se na federalnoj razini poduzeti mjere za smanjenje količine visokofruktoznog kukuruznog sirupa u našoj ishrani.“

Ali lobiju za proizvodnju kukuruza (visokokoncentrirana fruktoza dobiva se iz kukuruza) ovo istraživanje je ostavilo gorak okus u ustima. „Ova studija se ne bavi načinom na koji ljudi uistinu konzumiraju fruktozu, jer je istraživanje provedeno u laboratoriju, a ne unutar ljudskog tijela,“ izjavili su u Udruzi rafinerija kukuruza i zaključili da su temeljni uzroci raka pankreasa složeni i da se o njima malo zna.

Kako navode istraživači uzroka raka, konzumacija visokofruktoznog kukuruznog sirupa povećala se između 1970. i 1990. godine za 1000%. Zasladiivač – mješavina fruktoze i druge vrsti šećera, koja se zove glukoza - nalazi se u svim vrstama hrane i pića, i najčešći je zaslađivač u bezalkoholnim pićima.

Udruga je navela da je općenito šećer i dalje najčešći oblik fruktoze u američkoj ishrani. I nemojte se dati zavarati proizvodima koji zamjenjuju visokofruktozni kukuruzni sirup šećerom. Oni također sadrže visoke razine fruktoze.

Izvor:

[www.cbsnews.com](http://www.cbsnews.com)

*(Urednik: Savjetujemo vam da pročitate naljepnice na bocama s pićem i na upakiranoj hrani, ma u kojoj državi živjeli. Proizvođači u mnogim zemljama koriste fruktozu.)*

\*\*\*\*\*

## □ Božanske riječi Iscjelitelja nad iscjeliteljima □

„Kad djelujete iz čistih pobuda, Bog vas obasipa milošću. Svako služenje mora biti nepatvoreno. Oblik djelovanja nije važan. Ako niste iskreno potaknuti na djelovanje, ono što radite ne valja od samog početka.”

...Sathya Sai Baba SSS vol XVII

„Da biste obavili neku aktivnost, potrebne su vam ruke. Aktivnosti koje obavljate moraju biti svete, čiste, od koristi drugima i svrhovite. Takve aktivnosti posvećuju vaše ruke, stoga je prvi korak učiniti ruke svetim i čistim. Čisto djelovanje pročišćava um.”

...Sathya Sai Baba BSSB vol III

\*\*\*\*\*

## ☪ Najave ☪

### Predstojeće radionice

**Poljska:** Od 11–12 studenog 2011, u **Sobotki u blizini Wroclawa** - Radionica za sve koji su završili II i III stupanj na kojoj će se dati i prikaz zanimljivih slučajeva. Kontaktirajte Dariusza Hebisza na 071-349 5010 ili putem emaila na [d\\_hebisz@hdp.com.pl](mailto:d_hebisz@hdp.com.pl).

**PAŽNJA:** Ako dođe do promjene vaše email adrese u budućnosti, molimo vas da nas o tome blagovremeno obavijestite na [news@vibrionics.org](mailto:news@vibrionics.org). Molimo vas da ove informacije prosljedite i drugim praktičarima koji nisu poznati s ovom email uslugom.

Ovaj Glasnik možete podijeliti sa svojim pacijentima. Njihova pitanja bi trebala biti upućena vama da na njih odgovorite, ili da se pobrinete saznati i dati pravi odgovor. Hvala na suradnji.

Naša web stranica se rekonstruira, stoga neki sadržaji još nisu dostupni.

Napredak možete provjeriti na: [www.vibrionics.org](http://www.vibrionics.org)

Jai Sai Ram!

*Sai Vibronički Glasnik*, . . na putu ka izvrsnosti u *medicare* - zdravstvenoj skrbi dostupnoj svima